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En su opinión, ¿cuál es el principal problema del país? 
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Migrantes: 4%; Falta de agua potable: 4%; Narcotráfico: 3%; Calles en mal estado: 3%; Mal gobierno: 2%; Transporte público: 1%; 
Mantenimiento y reparación del alumbrado público: 1%; Falta de alumbrado público: 1%; Otros menores a 1%: 2%.

INSEGURIDAD CORRUPCIÓN

ECONOMÍA / POBREZA / BAJOS SALARIOS / FALTA DE EMPLEO PANDEMIA DE COVID-19

-
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¿A qué se refiere con inseguridad?
44% QUIENES RESPONDIERON “INSEGURIDAD” SE LES PREGUNTÓ:
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Desaparición de personas: 7%; Violencia: 5%; Falta de vigilancia: 3%; No poder salir de casa: 1%.

ASALTOS

SECUESTROS/EXTORSIONES/AMENAZAS

ROBO A CASA HABITACIÓN
HOMICIDIOS/FEMINICIDIOS

DELINCUENCIA/CRIMEN ORGANIZADO 
/NARCOTRÁFICO

-
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Andrés 
Manuel López Obrador como presidente de México? 
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de Andrés 
Manuel López Obrador como presidente de México? 
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Independientemente de su preferencia de voto, pensando en 
política, ¿con cuál partido político se identifica más?

Apartidistas

No sabe: 2%
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Independientemente de su preferencia de voto, pensando en 
política, ¿con cuál partido político se identifica más?

Otros: PT 4%; PVEM 3%; PRD 1%; No sabe 2%.

-
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METODOLOGÍA

Del 28 al 31 de agosto de 2024.

SELECCIÓN DE LA MUESTRA

La muestra tiene representatividad para la República
Mexicana.
Se realizó una muestra probabilística y polietápica:
Etapa I. Se seleccionan secciones electorales con un muestreo
con probabilidad proporcional al tamaño (PPT).
Etapa II. Se seleccionan manzanas en cada unidad primaria en
muestra usando un muestreo con probabilidad proporcional al
tamaño (PPT).
Etapa III. Se seleccionan viviendas en cada manzana con
muestreo sistemático con arranque aleatorio.
Para una mejor representación de la población se manejan
cuotas por las variables de género cruzada por rango de edad.

1,209 entrevistas efectivas a hombres
y mujeres de 18 años y más, con
credencial de elector vigente.

Entrevistas cara a cara en viviendas,
levantadas con dispositivos
electrónicos aplicando un instrumento
de recolección (cuestionario)
adecuado para los propósitos del
estudio.

PRECISIÓN Y CONFIANZA

Los resultados tienen un margen de error alrededor del +/-
2.83% con un nivel de confianza del 95% en los principales
indicadores. La tasa de rechazo del estudio es 40.3% y la tasa
de intentos 57.8%.

Enkoll S.A. de C.V es responsable del patrocinio, diseño y recolección de datos. Para mayor información sobre la 
metodología de la encuesta, dirija un correo electrónico a: contacto@enkoll.com o comuníquese al (55) 8500 7777.
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¡Gracias!

Enkoll S.A. de C.V
contacto@enkoll.com • (55) 8500 7777

@enkoll_

www.enkoll.com

/enkoll.market.intelligence
Enkoll Inteligencia de Mercados

mailto:contacto@enkoll.com
https://twitter.com/enkoll_
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http://www.enkoll.com/
https://sites.google.com/enkoll.com/politicas
https://www.facebook.com/enkoll.market.intelligence/?notif_id=1515368343444933&notif_t=page_fan
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